

Detek Község Önkormányzata

3834 Detek, Kossuth út 54.

7-4/2017/D.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2017. május 2-án a Detek Községi Önkormányzat Képviselő-testületének *nyílt rendkívüli* ülésén a Községházán

Jelen vannak:

Szikora Csaba	polgármester,
Gulyás Erzsébet	alpolgármester
Gulyásné Budai Erzsébet	helyi képviselő

Tanácskozási joggal: az ülés teljes időtartamára dr. Szalma Julianna aljegyző

Szikora Csaba polgármester köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 tagja jelen van, Subert István és Burkus Balázs helyi képviselők nem jelentek meg, így az határozatképes, az ülést 10.00 órakor megnyitja.

Szikora Csaba polgármester kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg észrevételeiket a napirendi javaslatához.

J A V A S O L T N A P I R E N D:

1./ Javaslat pályázat benyújtására az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázat keretében.

Előterjesztő: polgármester

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /3 igen/, egyhangú szavazással ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendje az alábbiak szerint került elfogadásra:

ELFOGADOTT NAPIREND:

1./ Javaslat pályázat benyújtására az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázat keretében.

Előterjesztő: polgármester

TÁRGYALT NAPIREND:

Első napirendi pont

1./ Javaslat pályázat benyújtására az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázat keretében.

Szikora Csaba polgármester elmondja, hogy ez egy BM-es pályázat és a mai nap a határidő az elektronikus feltöltésére. A pályázati felhívás szerint, ha a beruházás engedélyköteles, az engedélyt be kell szerezni, de ezt később hiánypótlásban is megtehetik. A beruházás megvalósítására javasolt útszakasz a Detek 023 hrsz-tól a , a Béke út viszonylatában. A beruházás építési engedély köteles, a tervek és a költségvetés elkészült. Maximálisan pályázható összeg 15 millió Ft.

Dr. Szalma Julianna aljegyző elmondja, hogy arról is dönteni kell, hogy az önerőt vállalja a képviselő-testület, a támogatás mértéke ugyanis 95 %-os az adóerő-képesség viszonylatában. Az önerő összege kb. 750 e Ft.

Subert István és Burkus Balázs helyi képviselők megérkeztek a testületi ülésre, a képviselő testület létszáma 5 főre egészült ki.

Szikora Csaba polgármester tájékoztatja a két újonnan érkezett képviselőt az eddig elhangzottakról.

Burkus Balázs helyi képviselő nehezményezi, hogy ismételtlen egy napirendi pontos meghívót kaptak, kéri, számoljon be a polgármester az elmúlt ülés óta eltelt időszakról. Annyit hallani, hogy van egy tucatnyi tehéngondozó, árbevétel pedig nincs. A településen minden el van hanyagolva. Egyre több az üres ház, kérdése, ki fog egy ilyen élhetetlen településre költözni.

Szikora Csaba polgármester kéri Burkus képviselőt, hogy legközelebb időben jelenjen meg az ülésen, ugyanis van egy napirendi pont, aminek ma van a határideje. Ez egy rendkívüli ülés és azért lett összehívva, mert a pályázat másfél hete jelent meg, gyorsan elkezdték csináltatni a terveket. Az előző évben azért nem nyert a pályázat, mert makadám útra nem adtak támogatást, az idén viszont adnak. A beadási határidő ma letelik. Lesz majd tervezett testületi ülés. Azt fehéren-feketén ki tudják mutatni, hogy az önkormányzat eddig hová és mennyi pénzt költött el. Egyébként úgy gondolja, hogy a településen minden meg van csinálva, le van nyírva a fű, össze van szedve a szemét. Beruházások azért nincsenek, mert ahogyan az előző ülésen is el

lett mondva, az önkormányzatnak visszafizetési kötelezettségei vannak, 2-300 e Ft-tal törleszt az önkormányzat. Éppen csak a működésre elegendő pénz marad.

Burkus Balázs helyi képviselő a következő ülésre írásos beszámolót kér a visszafizetési kötelezettségről, úgy gondolja, hogy a jegyzőnek erről már kellett volna beszámolót készítenie, mert nem tudnak konkrétan semmit.

Dr. Szalma Julianna aljegyző kijelenti, hogy amikor a cég jelentkezett az igényével, testületi ülésen konkrétan beszéltek erről a problémáról, a képviselők tájékoztatása megtörtént. Képviselőként egyébként joga van bármikor megtekinteni a szerződéseket, számlákat.

Burkus Balázs helyi képviselő az aljegyző irányában is nehezményezi, hogy nem került bele a napirendbe beszámoló az elmúlt időszakról.

Dr. Szalma Julianna aljegyző kijelenti, hogy ez egy kérés volt, az SZMSZ-be nem került bele, tehát nem kötelező bele tenni. Erről nem született ugyanis döntés. A polgármester az, aki összehívja a képviselő-testület ülését, meghatározza az ülés napirendjét.

Burkus Balázs helyi képviselő nehezményezi, hogy nincs a településen például bolt. Kérdése, hogy mit tett annak érdekében az önkormányzat, hogy legalább a kenyeret az idősek ne uzsoráron vásárolják meg?

Subert István helyi képviselő kijelenti, hogy a polgármester azt kampányolta, hogy feladat a hírek, információk gyors, pontos eljuttatása a lakosság felé. Szerinte ez nem történik meg, ugyanis még a testület tagjai sem jutnak hozzá a hírekhez, információkhoz.

Burkus Balázs helyi képviselő kijelenti, hogy a két jegyző, mint jogot végzett személyek, nagyon gyengén végzik el a dolgukat, ugyanis arra pályáztak, hogy ez a település fejlődjön.

Dr. Szalma Julianna aljegyző ezzel nem ért egyet, már csak azért sem, mert a település fejlődése érdekében nem a jegyzők, hanem a képviselők pályáztak. A jegyzőnek az a feladata, hogy a közigazgatási szakértelmet igénylő munkát, a döntés-előkészítést elvégezzék. Nem feladatuk két ellentétes érdekű fél vitájában állást foglalni. A település fejlesztése nem a hivatal feladata, hanem az önkormányzat képviselő-testületének a feladata.

Burkus Balázs helyi képviselő kérdése, hogyan lehet az SZMSZ-t módosítani.

Dr. Szalma Julianna aljegyző elmondja, hogy rendelettel lehet módosítani.

Burkus Balázs helyi képviselő úgy gondolja, hogy ezzel sem látták el a feladatukat a jegyzők, hogy ezt nem terjesztették elő.

Dr. Szalma Julianna aljegyző felhívja a figyelmet, hogy a jegyző nem terjeszthet elő rendelet-tervezetet, vagy bármilyen előterjesztést. Amint a polgármester kéri, az előterjesztést meg fogják írni az SZMSZ módosításához. Ismét elmondja, mint már annyiszor, hogy a képviselő úr a kérését soha nem írta le két mondatban, ugyanis amennyiben két képviselő kéri, hogy bizonyos napirendet tárgyaljanak meg, akkor kötelessége a polgármesternek 15 napon belül ülést összehívnia egy későbbi időpontra, aminek keretében megtárgyalják a képviselői indítványt. Egy képviselői szóbeli indítványra nem írhat a jegyző rendelet-tervezetet. A

település vezetése, irányítása és fejlesztése nem a jegyző feladata, hanem a képviselő testületé, élén a polgármesterrel.

Burkus Balázs helyi képviselő mindezt magyarázkodásnak fogja fel és nehezményezi, hogy az előző évi belső ellenőrzési vizsgálatról sem kaptak tájékoztatást, ami viszont már nem polgármesteri, hanem jegyzői hatáskör.

Szikora Csaba polgármester kijelenti, hogy az is a következő ülés anyaga lesz.

Subert István helyi képviselő kérdése, hogy ki a munkáltatója a falugondnoknak.

Gulyás Erzsébet alpolgármester elmondja, hogy Ő.

Burkus Balázs helyi képviselő kimutatást kér, hogy a falugondnok hol jár, kivel jár. Visszataszítónak tartja, hogy Húsvét másodnapján a saját családja részére szervez programot a falugondnoki gépkocsival. Jelezte több nagycsaládos, hogy ők is szeretnének elmenni.

Gulyásné Budai Erzsébet helyi képviselő kijelenti, hogy ennek semmi akadálya, szóljanak és mehetnek a gépkocsival.

Szikora Csaba polgármester kéri, hogy aki támogatja az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása című pályázat benyújtását a Béke út felújítására és ezzel vállalja a kb. 750 e Ft önerőt az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 fő/, egyhangú szavazással /5 igen/ ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Detek Község Önkormányzata képviselő-testületének 18/2017. (V. 2.) határozata a önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések keretében belterületi út felújítására pályázat benyújtásáról

Detek Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az **önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések keretében belterületi út felújítására** pályázat benyújtásáról szóló előterjesztését.

A Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az **önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések keretében belterületi út felújítása** érdekében.

A Képviselő-testület a tervezett beruházás forrásösszetételét az alábbiak szerint jóváhagyja:

Beruházás összköltsége:	bruttó 13.201.564.- Ft
Igényelt támogatás:	bruttó 11.221.329.- Ft
Önkormányzati saját erő:	bruttó 1,980.235.- Ft

A képviselő-testület beruházás megvalósításához szükséges saját erő fedezetét az Önkormányzata 2017/2018. évi költségvetésében biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy a pályázatot nyújtsa be .

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, illetve esedékességkor

Felelős: polgármester

Szikora Csaba polgármester egyéb hozzászólás nem lévén a nyílt ülést 10.37- kor bezárja.



Szikora Csaba
polgármester

k.m.f.



dr. Arnóczki Tímea
jegyző megbízásából
dr. Szalma Julianna
aljegyző

